

# 華夏導報

中華民國五十七年十月十日 星期三 第三八一八號

校刊 非賣品

社址：中國文化大學編輯室：八六一〇五一  
臺北陽明山華岡電 話：林二三三

發行	張：人行
社長	鄭：長
副社長	李：長
主編	吳：編
編輯	張：輯
副編輯	李：李
復福	吳：吳
秀	張：張
雲	張：張

## • 假暑的樂快實充個一過 • 學同籲呼組導輔活生 範規活生及全安意注

當娛樂場所。

三、游泳時，要事先向家人報告，並結伴同行至救生設備完善的泳池或浴場，且接受救生員的指導；下水前先用柔軟操，遇抽筋、或被捲入漩渦時，須沈著應付，尋求解救；池沼，不宜前往旅遊、露營。

四、登山、旅遊、露營，應先向學校報備核准，事前要有週詳計劃；凡無安全標誌之河流、

（本報訊）本校七十六學年度暑假，自六月廿八日起，至九月十一日止，長達二個半月。

訓導處生活輔導組表示，炎熱的暑期，轉眼將至，且時間漫長，盼同學們利用時間溫習課業，充實自我，同時，暑假期間難免要從事各項休閒活動或外出，生輔組特別呼籲同學，注意安全、生活規範及下列各事項。

一、乘坐車船，或騎乘機車須戴安全帽，並確實遵守交通規則。

二、不參加不正當團體，不賭博，不酗酒，不涉足不正當場所。

### 軍訓扣考名單 今日更正

（本報訊）教官室表示，本學期軍訓扣考名單，如有疑問或錯誤者，請於今（十六）日中午十二時以前，至曲教官處更正，逾時不得更改，盼同學注意。

軍訓扣考名單，已公布於大成館、大仁館之公佈欄。

### 吳三連文藝獎 七月底前申請

（本報訊）第十一屆「吳三連文藝獎」，即日起至七月底止，受理申請。

凡在文藝創作上有卓越成就者，皆可由學校推薦，或自行申請。

此次贈獎類別分為散文、戲劇（劇本）、國畫、舞蹈，獎額定為四名，每名四十萬元。

詳情逕洽財團法人吳三連先生文藝

### 僑外生 今領粽子

（本報訊）為了慰問遊子思鄉情懷，僑外輔導室特於端午節前夕，選購粽子贈送給僑生、外籍生。

凡僑生及外籍生，請於今（十六）日上午十一時至下午四時三十分，至大成館該室領取。

### 夜間部期末考試 下週一起舉行

（本報訊）據教務分處表示，本學期各系級的課程教授，至六月十七日截止；十八日因逢端午節，放假一天；十九日全校停課一天；廿日起至廿七日止，舉行期末考試。

考試方式與上學期相同，採電腦配座法和班級混合制。教務分處呼籲同學，應及早做好應考準備，以爭取最好的成績表現。（夜新聞四呂正華）

## 研究生宿舍 尚有空床位

（本報訊）據生活輔導組表示，研究所男、女生宿舍尚有床位，希望住校的研究所舊生，可至該組向郭伯倫先生領取繳費單。

研究所新生的住校，則統一於報到當天辦理登記。

另，大學部男、女宿舍，床位已額滿，請大學部同學勿再前往生輔組申請。

### 女聯會會刊 今明發送

（本報訊）女聯會第19期會刊，已出刊了；請大一至大三各班派一名代表，於今、明兩日，每日中午十二時十分至一時，至女聯會辦公室索取。

### 暑期易學應用研習 即日起報名

（本報訊）易學社暑假期間，自七月四日起，每週一、四中午一時至二時卅分，假大成四〇八舉辦易學應用研習營。歡迎有興趣的師生，即日起每日中午十二時至一時或開課當日，假學生活動中心易學社辦公室報名，一律免費教學。

另，該社幹部集训亦於七月四日起，每週一、四晚上七時至九時舉行，地點另行通知，僅限願意入該社服務一年的同學參加。

幹部集訓課程，主要是應用易學原理，將陰陽五行及干支的理論，配合生活上的實務運用。舉凡個性的了解、精神上的壓力、學業、工作及感情

### 鋼琴師德爾加多 明蒞校演奏

（本報訊）音樂系西樂組與國樂組，於明（十七）日下午三時至五時，假大仁五樓山葉廳，邀請阿根廷鋼琴大師德爾加多（Eduardo Delgado），舉行一場鋼琴演奏會。

### 電腦中心開放至明日止

（本報訊）本學期電腦中心開放至本月十七日下午五時止，尚未完成電腦作業的同學，把握機會，儘速前往該中心上機。

球等圖樣。

凡本校學生均可參加；經錄取者，頒發獎金五百元，及紀念品；錄取名單及圖樣定廿三日，假該系辦公室之佈告欄公佈。

琴教學演奏會。

德氏被譽為「一位罕見的音樂家」及「一位能彈出千種音調，經驗非凡的鋼琴家」，其演出地點遍及歐洲、南美洲及美國，並多次於鋼琴大賽中一師生前往聆賞。

獲獎：現為美國加州大學教授、洛杉磯和表演藝術社區學校的評審。

此次德氏來華演出，特別訪問本校，並舉行教學演奏會，機會難得，歡迎師生前往聆賞。

（本報訊）畢業生就業輔導室提供以下工作機會：

（一）揚智企業管理顧問公司，徵女秘書，商學系畢，英文流利，字跡端正，能獨立作業，有工作經驗者佳，工作地點在高雄；意者於廿二日前逕洽輔導室。

（二）百鑛實業公司徵女業務助理，會英打、英文佳者，無經驗者一萬二；有經驗者一萬四。

（三）理想電話公司徵男銷售工程師及技術人員，須役畢，電機系畢，有一年以上業務經驗者佳。

（四）絨商流行飾品出口貿易公司徵女業務助理，外文或商學系畢，英文佳。

（五）東方電器錄音帶製作公司徵女日文、英文秘書，日文或英文流利者，依能力給薪。

（六）華成實業公司徵備幹部，男女不拘，科系不限，商學系畢佳。

（七）晉漢實業公司徵女助理秘書，外文或商學系畢，英文佳，待遇一萬。

（八）朗文英語中心徵女英文秘書。

（本報訊）韓文社今（十六）假系辦公室，召開幹部會議，並編列下年度之預算。

（本報訊）化學社今（十六）晚五時卅分，假大成三二五；召開第一次幹部會議，並決定行事曆。

（本報訊）韓文社今（十六）假系辦公室，召開幹部會議，並編列下年度之預算。

（本報訊）韓文社今（十六）假系辦公室，召開幹部會議，並編列下年度之預算。

（本報訊）韓文社今（十六）假系辦公室，召開幹部會議，並編列下年度之預算。

# 未來·消逝·重回

## ——黃孫中油畫個展評述

### 美術四藍劍虹

楔子

無疑地，在所謂鳳凰花開的日子裡，每個人可意識到那股即將變動的氣息。而何謂過去，何謂未來，也藉著各種不同的管道流瀉一股令人覺得異樣的氣氛。所有熟悉的人、事、物都在某些時刻的瞬間中，從那彷彿老舊的表皮底下透出一絲明亮而且可能是清新的光采，就如同記憶中熟稔的小河，在河道急轉時躍出水面的一線，和煦而不刺眼，但卻和流水一樣急速地一閃而逝，在此瞬間我們可曾真正地意識出那光是水面單純的反射，抑是來自水中岩石陰影下某種無以名之的物體所發射？在人們不同記憶中的小河裡，在流水急速而逝的時刻裡，在眼底映出水光晃漾的刹那，我們自那光中見到什麼？或者我們可曾真正見到在那刹那中閃耀的光線？或者我們再問那條記憶中的小河又在那裡？

### 展覽之「內」及展覽之「外」

在不斷追問和追述下，過去的一段時間成了我們在此時思索及回憶的對象，且是在時間不停的前進之中透過思考、想像去解釋過去。換句話說，我們在未來的時光裡追索過去而形成回憶。然必須注意到的，是未來終究是隨時變動及無法確定的，而回憶是種種想像、希望及欲望的作用所形成；就這樣子，回憶便在未來的時光中飛逝、躍進。同時也映照出其可能出現的未來圖像以及在此圖像中可能隱含的深層意欲，也許這對一個在展開時節中展出且提出「時間」作為標記的畫展來講，上述的觀點或可觸及到此展覽在特別時空中隱含的訊息。另外，我們可再注意到一般展覽所發生的一個普遍性作用，即是展覽易使得作品與作者二者之間的關係脫離原有在創作時兩者合一的狀態，而呈現另一種複雜的情狀。在此時，作者可能會讓人無法加以確認，另一方面透過展出的行為，作者

也成了觀眾，且與因展出而脫離作者的作品之間又延著時間不斷的前進而，在不同的時空中產生了可能是抗拒、排斥、衝突或依賴、疏離的關係。打個比喻就如同母親與其逐漸長大的孩

子之間種種可能發生的情狀。

在上述的種種狀況應是圍繞著這個提為「未來·消逝·重回」的畫展而展開。更重要的是此次個展的作者——黃孫中，有意地突顯在此所謂階段性的時刻中可能隱含的意義，並企圖以文字論述來對畫面上可能產生的「畫意」加以指涉。文字論述的部份除在展覽的邀請函中的片段文字外，更企圖透過此篇評述中可能會出現的理論敘述來強調此展覽的深層意欲。因此此篇評述的內容成了作者對所期盼的一個想像，更正確的說應是作者對此展覽的「想像」。然而任何論述絕非是等同畫面上之真正呈現，所以就作者與作品之關係而言，此種意圖的介入反而使得作者和作品本身的真正呈現愈加疏離；觀眾亦將因為展覽與文字論述的結合而無法真正面對畫面本身，使得「畫意」成了一個無法捉摸的虛設物。而若我們習慣於這種文字論述結合的展覽，那麼那一個無法捉摸的虛設物，便取代了真正呈現的畫意，成了我們在面對畫面本身的唯一指稱物。在明瞭此狀態之後，觀者或可剝除文字論述的外衣而直接面對畫面所可能產生的「寓意」，或許此一認識成了在「進入」大大小小的展覽之前的必要過程了。

### 畫·展以及延展

在解除了作者以文字論述所作的想像之後，我提出個人主觀的敘述，試圖從畫中不同的語調、態度上分類這次展覽並意圖探索畫中之可能之寓意。就其語調來說可分「家中人·物」、「模特兒」、「非具象」及「習作」四部份。大體看來，我們應可察覺到其畫面有著一股不欲說明的特質或掩蓋迴避的痕跡。在「家中人·物」的部份中呈現一種無法確定的空間裡，除了依稀可辨的沒有物形的人形及少數表情和以猜測之色彩、線條

，它們遊離其中，好像除了在畫中的位置之外似乎不再具其他特定的功能，因此，它們很可能出其不意的在暗地裡攻擊、傷害畫中的其他圖像，而造成畫意的流失。但若就另一角度觀察它們和圖中具象形體的依存關係，可發覺到那些不欲說明的、非理性的色彩、線條，纏繞、糾結在圖中那些彷彿在成形成過程中就有意呈現的不合理空間邏輯的圖像，而作者和畫面的距離時遠時近游移不定，不禁疑惑起作者對其「家」的圖像的關係為何了？似乎在乎力圖捕捉、呈現之後仍然無法提出一個可讓人確認的圖像，畫中氛圍圍繞著是遊盪不定的情緒，說而無法說清的話語。人及物的關係零星的散置，略帶奇異，荒謬的俯瞰或逼近之特寫不協調的出現畫中那個無法確定的但不存在於現實的空間。這使我去猜想那位不在「家」中的遊子，此時正處於一個怎麼樣的時空中了？再說這些畫又如「階段性」時刻中，那麼引用本文前述的未來——回憶的關係來看這些關於過去的圖像可能反映了什麼樣的狀態？又提供了那些可以尋思的對象？

在畫展的「模特兒」的一部份畫作中與「非具象」的畫作，二者除了在前者的圖面裡約略勾劃浮現了若干可能是人體的一些「肢節」之外，二者都在深沉、幽暗的畫面浮現一些不具固定形狀的較顯目的色彩。就整個畫面而言，我們無法真正的確定是那些幽暗的色面覆蓋那些可能是光亮的形狀或者是那些光亮穿透那深沉的色面。這種現象並不是一現實空間中進行及存在，應是某時刻中的心理狀態下浮現，然我們並無法真正的指出那些不確定的形狀、色彩分別代表了什麼樣的心理圖像，但我們可透過畫面的處理以及流瀉的氛圍下去區分二者之不同的狀況。在另一部份以模特兒為題材的畫作中，作者沿用了一種近乎遊戲的態度處理，在描繪上來帶著印象與表現的手法將人物化約成一定情調的裝飾性軀體，在人物最複雜的五官則以即興的戲筆帶過。雖然我們大可不必去追究裸體畫在西方傳統中之特定範疇為何，但我不禁想問，那飄洋過海而來的模特兒除了在畫中被剝除衣物之外，還剝除了什麼？

從民國前西洋寫實主義流入中國到民國後的今天，此漫長的歲月中，這門被譽為文化表徵的繪畫到底扮演了什麼樣的角色？在經歷了五四以及民國38年後的台灣經驗後，在夾雜著浪漫主義的個人精神以及寫實主義的意識形態外覆蓋著回歸中國傳統及本土化的文化意識形態運動中，繪畫是否已在這文化運動的意識形態下所吞併、萎縮。我想沒有人可以無視於它的存在和影響，在此價值混亂的時代中，人們在無法逃避之外或多或少地不斷地「游走」、「追尋」，但這樣的過程免不了抗爭、衝突的緊張關係的出現。就繪畫來講，面對那巨大的文化運動以及歷史上的斷層、夾縫中一切事都因「地殼」的巨變而被扭曲、變形。在美術的種種教育及學習亦因此成了一种可望不可及的奢求。任何一種西方流派的「植」入本地，所帶來已不再吸收，不再了解，不再尊重；而幻化成意識形態在整個社會產生的種種問題並延伸到個人的特殊事件中溶入、糾結、壓抑、奮鬥的種種情緒或情結之下的慰藉和依賴物了。

在每次大大小小的、長短不一的「災變」之後，人們零落的泥地中撿拾七零八落的「軀體」而試著拼湊一個「零碎的集合體」的圖像。此時我們可曾意識到那個自認可以「完整的集合體」，很可能是此零亂世界中被遺失的一小塊而無法再拼湊回去的肢體。

黃孫中簡介：

一九六四出生於台灣省南投縣魚池鄉

一九八八畢業於本校美術系

黃孫中油畫個展，已於六月十一日起至二十日止，在華岡博物館展出，歡迎師生踴躍前往觀賞。

另，對此篇「黃孫中油畫個展評述」，或對黃孫中之油畫有任何意見者，歡迎洽陽明山新安路二五八號，或電八六一一七六三找藍劍虹。

# 如何做一个

## 自己的歡喜的人



鍾思嘉

呢？以下有幾點建議，提出來供大家參考。

### 一、保持健康的身體

生理健康是心理健康的基礎；我們若要發展自己的事業、發揮自己的才能、實現自己的理想等等，都需要充沛的體力和耐力；一個生病的人，即使盡最大的努力使自己看起來愉快健康，然而他對自己或別人仍是一種傷害、痛苦。因此，定期做身體健康檢查是現代人必需的。

### 二、多瞭解自我

有些人常弄不清自己的個性，也不懂為什麼自己會如此想、那樣做；或常不滿意自己信心不足、控制不了脾氣等。因此，有些人開始不喜歡自己（通常是只看到自己的不好，卻未能將自己的長處發揮），甚至厭惡自己。如何以正確的價

做一個自己喜歡的人，並不是孤芳自賞，也不是顧影自憐；做一個自己喜歡的人，應是一方面能肯定自我、接納自我；另一方面，又能尊重別人、接納別人。  
在我個人的輔導經驗中，有許多不喜歡自己的人，如不喜歡自己的容貌或能力，不喜歡自己的家人或婚姻；甚至自己所擁有的，沒有一件是自己喜歡、滿意的。這種不斷「否定自己」的結果，易造成不斷地打擊自己，致使失望、挫折、沮喪等心理現象便自然產生了。  
我們從小就被教導要做一個父母心目中的好孩子，老師印象中的好學生，長大後要做國家的好國民、社會的好公民；所以，在我們成長的歷程中，我們不斷地追求這些目標，然而有些人卻半途跌倒了（如作奸犯科）；也有些人追求到一部分，可是總覺得如此是活在別人的眼光中，而找不到真正的自我。尤其在青少年階段，這種自我認同的需求最為強烈，他們會問：「我是怎樣的一個人？」「我活在世上為了什麼？」「我將來要成爲怎樣的人？」等類似的問題。因此，許多青少年在這個時期發生了一些成長的困擾、衝突。可是，我們往往更容易忽略了一個不能喜歡自己的人，如此的人是難以喜歡別人，更難獲得別人的喜歡。因此，做一個喜歡自己的人應是心理健康的起點。然而我們該如何做一個自己喜歡的人

值感來瞭解自己、接納自己、肯定自己？如何保持一顆平穩的心，避免自己輕易的生氣、動怒？如何有勇氣承認自己的不完美或錯誤？如何適度地表達自己？……等等，這些都需要學習的。不妨去一些輔導機構或心理衛生中心做些心理測驗，或找輔導人員、心理醫生談談。當你愈瞭解自己時，你會愈喜歡自己；雖然你也會發現自己的缺失，但你能更肯定地改變它。

### 三、追求自我實現

若要追求自我實現，何不以成就感來從事工作，並常常欣賞自己過去努力的成果，再加以豐富的想像力來激勵自己。同時，也要有信心與勇氣接受新的挑戰和考驗，並且盡全心全力去面對未來；更重要的是，切勿沉醉在過去的懊惱、悔恨、錯誤當中，也不要過分擔憂未來；善加把握現在才是最好的想法，並積極安排自己的時間，以創造生活的情趣。曾有位牧師說過：「人生就像個通道的目標，然後勇往直前。曾有位，你不可能一眼望穿，也不可能一步可及；你必須打開第一扇門後，才能再打開第二扇門……。」

### 四、建立合理的想法

人常常以一些不合理的想法來困擾自己，例如：我對一些事無能爲力、人生不如意之事十之八九、逃避總比面對好、我必須被所有人喜歡等。這些想法常常反覆地提醒自己，使自己的行爲受到這些不合理的想法所控制。所謂合理的想法是：我雖然會犯錯誤，但我仍是相當不錯的人，因我還有能力去克服或改變；我能夠寬恕別人的錯；我敢於面對不確定的未來；我有勇氣接受自己的不完美；我有愈挫愈奮的信心，我可以盡己所能地去做……等。

### 五、充實自己

讓自己有機會成長，對許多事物（不限工作方面）保持興趣，能使自己永遠年輕、有朝氣活力。然而緊張和挫折是生活中無法避免的，多利用閒暇出外踏青、看看書，或從事自己的嗜好，這不僅可以舒解緊張、解除煩憂，更可以發現自己的才華。可別忘了，休閒活動是生活中的潤滑劑！沒有人能使我们高興快樂，也沒有人能使我们喜歡自己；只有我們自己能保持持方寸之間的自由愉快，也唯有我們能喜歡自己。一個喜歡自己的人，自然會使自己周遭的人如沐春風甘霖，進而獲得別人的喜歡。一個能享受今天的成就、展望明天挑戰的人，他是一個熱愛自己、熱愛生命的人，而且他的愛；不僅幫助自己，也幫助別人學習到「愛」。

（作者現任教於政治大學心理系暨政大學生輔導中心輔導老師，本文轉載自政大學生輔導中心印行之手冊）

替自己創造一個機會，不要用嘆息來開始一天的生活。化憂眉爲歡笑，再試一試。假使天下雨，不妨聳一聳肩，笑一笑，因為不會每天都有陽光，所以哼一支你所喜歡的歌，仍舊往前走，因為怨天尤人不會改變事實，也不會帶你往前走一步。往黑暗的一面看，人生很曠曠，不好看。你想怎麼就怎麼，你可以大笑，也可以大哭。碰到麻煩不要抱怨，這只是過渡現象。假使你在一天開始的時候，全部神經就在吱吱亂叫，那麼每一件事都不對勁，你一定會迷失。所以每天醒過來的時候，就立下決心，以歡笑來迎接每一種場合，替自己創造一個機會。

（轉載自「人生道上」）

## 乳品加工製作 果汁牛乳凍

果汁牛乳凍，俗稱「果汁豆腐」，是乳製冰品中可口之點心，可加糖漿單獨食用或切成小塊作爲調配水果冰及甜湯之材料。但是純粹之牛乳無法

- 冷凍成富彈性之膠體，故須添加洋菜（AGAR）或明膠（GELATIN）。
- 洋菜係由海草提煉出來的一種碳水化合物，與由動物的骨、皮所萃取之蛋白質明膠均能於低溫下凝固成透明彈性膠體之性質，所以常作爲冷凍食品的材料。
- （材料）
  - 全脂乳粉四八公克、洋菜六公克（或板狀明膠20公克）、砂糖一五〇公克、水八五〇CC、濃縮果汁20CC、蜂蜜少許、洋酒少許。
- （用具）
  - 濾杯、鐵湯匙、小鍋、金屬盒。
- （製作過程）
  - 將條狀洋菜切成碎狀。
  - 碎狀洋菜加水六百CC以文火加熱溶解。
  - 洋菜溶解以後將火熄滅加糖攪伴。
  - 將全脂奶粉加水二五〇CC溶解，以濾杯過濾後與溶液洋菜混合。
  - 待溫度降至30℃左右，加入濃縮果汁、蜂蜜及洋酒，並加以攪伴。
  - 放入冰箱中冷藏。

牧學社提供

# 本校學生社團

## 暑期活動預告表

主辦單位	時間	內容	地點
華岡社會服務隊	7.3 ~ 7.10.	服務工作	宜蘭縣蘇澳港邊里、岳明里
農村社會服務隊	7.3 ~ 7.10.	"	嘉義民雄鄉三興社區

服務隊	服務時間	服務內容	服務地點
同濟社服務隊	7.6 ~ 7.15.	服務工作	台南玉井鄉
慈安社服務隊	7.8 ~ 7.16.	"	彰化大城鄉頂庄村、台西村
愛暉社服務隊	7.9 ~ 7.17.	"	台東達仁台坂村、土坂村
登山社	6.28 ~ 7.6.	暑期登山活動	聖稜線
"	6.29 ~ 7.4.	"	南湖大山
"	7.8 ~ 7.14.	"	能高安東車
"	7.12 ~ 7.17.	"	嘉明湖
"	8.22 ~ 8.27.	"	合歡古道

社團名稱	活動時間	活動內容	活動地點
登山社	9.1 ~ 9.14.	暑期登山活動	南二段
學生生活中心	9.4 ~ 9.8.	"	神秘谷
國樂社	9.6 ~ 9.10.	社團負責人研習會	墾丁青年活動中心
易學社	7.4 ~ 7.10.	暑期國樂營	東勢國小
西洋劍社	7.4日起，每週一、四	易學應用研習營	大成四〇八
國術社	8.26 ~ 9.11.	暑期集訓	華岡
空手道社	8.26 ~ 9.4.	與香港大學擊劍聯盟友誼賽	健身房
暑期集訓	8.26 ~ 9.4.	暑期集訓、國術營	華岡

### 生活活動問答例案之(一十)

## 關於學生平安保險

### 學生生活活動小組

(一)貴中心生活小組好：可否請你們在華夏導報上公佈辦理學生平安保險的醫院或診所？文化位處陽明山，通車學生特別多，意外傷害也多，此事關係全體同學權益，煩請勞心。PS：請再公佈學生至平安保險醫院就診、或申請保險補助的辦法。

答覆：  
淦輝同學：

您好，針對您的問題，經過我們向體育組林清香老師查詢後，得到以下答覆：

(一)學生平安保險之申請辦法：同學可持軍公立醫院或非台灣人壽保險股份有限公司特約醫院(限急診)之診斷書及正式費用收據，或持特約醫院傷害疾病診斷證明書及醫療費用明細單，至體育組林清香老師處填申請單即可。林老師請同學們注意：申請單上一定要蓋私章，且監護人必須和學生證上所載相同。

(二)學生平安保險醫院：因目前學校特約醫院相當多，無法一一列舉，同學可直接向體育組查詢。大致上如國泰、馬偕等大醫院均可。

(三)根據學生平安保險「保險單條款」第二條約定，疾病僅包括住院治療，門診治療不在保險範圍內。另外，中醫師、國術損傷接骨技術員及X光檢驗院亦不屬於保險範圍之內。如果同學對學生平安保險尚有任何疑問，可至體育組請教承辦的林清香老師。

嚴淦輝 5.27.

## 生活小組今日招新甄選

(本報訊)學生活動中心生活小組今(十六)日，假活動中心舉行招新甄選，歡迎下學期有志加入生活小組的同學踴躍報名。

生活小組乃為解決全校同學食、衣、住、行等方面的問題而設立，凡有興趣者均可於今日內至學生生活活動中心報名。

## 事求人

(本報訊)畢業生就業輔導室提供下列工作機會：  
(一)新凱貿易公司(成衣外銷)徵生產部門女業務三名(內、外勤均有)，擅英打及英翻中者；意者於本月廿

五日前至畢輔室田助教處登記。  
(二)新進旅行社徵求業務代表兼領隊(台北、台中、高雄、美國均有分公司)，須男性，役畢，相關科系畢業或有興趣者，機無經驗均可，備機車，受訓期間待遇一萬三千元，三個月後調整為一萬七千元。

(三)南輔股份有限公司徵男性經理助理，化工系畢業優先錄用，或有興趣者皆可應徵。  
(四)高鼎貿易公司徵英文秘書，男女不拘，須英文說寫流利者。  
(五)大統畜牧公司徵畜牧幹部十名，男女不拘，畜牧系

畢業，待遇一萬至二萬六千元。  
(六)東和食品工業股份有限公司徵研發人員與品管人員，男女不拘，食品營養系或化工系畢，願從事食品業工作者。  
(七)森美工程股份有限公司徵助理會計，會計系畢，待遇面談。  
(八)玉鴻企業有限公司徵業務助理，男女不拘，科系不限，須日文說寫流利者。  
(九)進僑工業公司徵研究發展、品管、IE等工程師，男女不拘，限化學系、企管、電機等系畢業者。  
(十)天母地區喬登英語補習班徵中國

## 聯合文學週末講座

(本報訊)聯合文學週末講座「中國經典小說系列」(五)，本月十八日下午二時至四時，假台北重慶南路二段知新藝術生活廣場舉行。  
該項講座，講題為「好漢的臉譜」，由孫述宇先生主講，歡迎本校師生有與趣者前往聽講。